
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Nr 3  STYCZEŃ / LUTY  2008        BEZCENNA  

1. Stypendia naukowe. 

2. Szóstoklasiści w naszej szkole... 

3. Bal gimnazjalistów. 

4. Finał z głową. 

5. Konkursy przedmiotowe. 

6. Moda wiosenna dla kobiet. 

7. Wiadomości sportowe. 

8. Świąteczne Ŝyczenia. 

9. Humor. 

 

 

 

  

 Niech te „kochane, 
upragnione święta pachnące 
hiacyntami i wróŜące juŜ wiosnę” 
owioną nas swym czarem i radością. 
By przyniosły nam nadzieję i wiarę 
w moc Ŝycia. 
                               Gimpressowcy 
 
 



 2 

 
 

03.03.08r. odwiedził nas wójt gminy Skąpe Zbigniew Woch, aby wręczyć uczniom 
naszego gimnazjum stypendia naukowe. Na czwartej lekcji w sali gimnastycznej 
zapanowała uroczysta atmosfera. Dyrektor Andrzej Walach w swym przemówieniu 
podkreślił wagę wydarzenia. Powiedział, Ŝe nasza szkoła jest jedną z pierwszych 
w Polsce, w której postanowiono nagradzać wyróŜniających się uczniów. Następnie kilka 
słów skierował do nas wójt. Stwierdził, Ŝe osoby, które otrzymały stypendia, pracowały 
na nie systematycznie, w pocie czoła, przez cały rok szkolny. Powiedział teŜ, Ŝe duŜy 
wkład w sukces tych uczniów mieli nauczyciele i rodzice. Wszyscy z zaciekawieniem 
czekali na ogłoszenie listy nagrodzonych. Pan dyrektor wyczytał następujące nazwiska: 

 

 

 

 
 
- Patryk Michalski         - Ic 
- Joanna Gołuch             - Ia 
- Dominika Strzelbicka  - IIa 
- Justyna Mleczko          - IIa 
- Marcelina Baczyńska  - IIa 
- Michał Rączkowski     - IIa 
- Sylwia Niewęgłowska  - IIIc  

Wszyscy uhonorowani byli bardzo 
zadowoleni z tej nagrody. 100 zł miesięcznie 
z pewnością przyda im się.  

Wójt i pan dyrektor mają nadzieję, 
Ŝe w następnym roku szkolnym grono 
wyróŜnionych powiększy się o kolejnych 
zdolnych uczniów. 

Michał  Rączkowski IIa  
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01.03.08r. do naszej szkoły zjechali się szóstoklasiści z całej gminy, aby lepiej 

poznać szkołę, do której będą uczęszczali przez najbliŜsze trzy lata. Największą atrakcją 
dnia były zawody sportowe. Dziewczynki grały w unihokeja, a chłopcy rywalizowali w 
piłce noŜnej. W obydwu dyscyplinach najlepsza okazała się druŜyna z Międzylesia. 
Zawody te bezbłędnie prowadzili sędziowie: Wojtek Andrzejak – absolwent naszego 
gimnazjum, Patryk Łęgowski, Jordan Walkowiak i Michał Rączkowski. Najlepszą 
zawodniczką turnieju  została Magda Romanowska z Ołoboku, a w podobnej klasyfikacji 
w piłce noŜnej nagrodzony został Krzysztof Walkowiak z Ołoboku. Przez całą imprezę 
czas umilała świetna muzyka, którą serwował Daniel Nowak.  

Szóstoklasiści mogli skorzystać z pracowni komputerowej, z biblioteki czy z 
siłowni. Mieli takŜe moŜliwość obejrzenia sal lekcyjnych i porozmawiania  z przyszłymi 
nauczycielami. O godzinie 11:00 wszyscy mogli zjeść pyszny obiad.   

Po dekoracji najlepszych druŜyn  i zawodników nasi goście, powrócili do domów. 
Do zobaczenia 1 września! 

Michał R ączkowski IIA 
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Dyrekcja, grono pedagogiczne i uczniowie Publicznego Gimnazjum w Radoszynie 

pragną serdecznie podziękować sponsorom za podarowanie szkole czternastu 
dwustronnych map historycznych wydawnictwa Piętka. 
 

Oto lista sponsorów, którzy ufundowali mapy: 
 
1. PHU „TAXA ZG PŁOMYK” Jarosław Wendorff    

2. Studio Urody „Rolletic” Bogusława Kupiec    

3. Zakład Elektroniczny Antoni Staruszkiewicz   

4. Zakład Elektromechaniki Motoryzacyjnej Józef Szymański   

5. „SPRICK ROWERY” Sp.z o.o.   

6. Centrun Dystrybucji Mięsa, Wędlin, Drobiu „ARTEK”  

    Artur Mroziński    

DZIĘKUJEMY !!!!!!!!! 
 
 
 
 
 
 
         12.01.08 r. to popołudnie naleŜało do trzecioklasistów, którzy zorganizowali bal 
gimnazjalny. Przygotowania do studniówki trwały kilka dni. Najbardziej zaangaŜowała się 
Kamila Sieczkowska. W piątek uczniowie ozdabiali salę balonami i serpentynami. 
Wszystko było dopięte na ostatni guzik. 

 W sobotę o 17:00 uczniowie zaczęli przybywać do szkoły. Wszyscy wyglądali 
niesamowicie. Chłopcy byli ubrani w garnitury i zachowywali się nadzwyczaj 
szarmancko, a dziewczyny trudno było poznać w przeróŜnych  fryzurach i wyszukanych 
sukniach. Gdy juŜ wszyscy byli obecni: uczniowie, nauczyciele i rodzice, zebraliśmy się 
na holu, a Pani Zagdańska – wychowawczyni klasy IIIC, Ŝyczyła wszystkim dobrej 
zabawy i przypomniała o obowiązujących nas zasadach.  

W jadalni rozstawione były stoły, które uginały się pod cięŜarem przeróŜnych 
smakołyków. Uczniowie od początku dobrze się bawili. Do zabawy włączali się nawet 
nauczyciele, poniewaŜ muzyka odpowiadała kaŜdemu. Jedliśmy i tańczyliśmy. Robiliśmy 
sobie pamiątkowe zdjęcia, panowała bardzo miła atmosfera.  Niestety wszystko co dobre, 
szybko się kończy. Przed północą opuściliśmy szkołę z uśmiechami na twarzach, miłymi 
wspomnieniami i odciskami na stopach. 

 
Julita Kucharska  
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Za nami kolejny Finał, o którym od samego początku mówiło się – „Finał z głową!” 

Dotyczył zresztą nie tylko medycznego „tematu przewodniego”, którym była tym razem 
laryngologia dziecięca, ale takŜe słowa te odnosiły się do szeroko pojętego grania 
Orkiestry: „Gramy z głową, a więc uczciwie, logiczne, konsekwentnie, w sposób 
doskonale zaplanowany i zorganizowany.” 
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śyć to znaczy pomagać innym.  
Trzeba się troszczyć o cudze szczęście, 
by samemu być szczęśliwym.  

                                     Raol Follerau 
 
 

Gimnazjaliści naszej szkoły pod 
przewodnictwem pana Leszka Zagdańskiego od siedmiu lat wspierają tę akcję.  

Trzynastu wolontariuszy: L.Łajeczko, M.Jaworski, A Witalis, S.Wiatrowski, 
M.Pilarczyk, P.Łęgowski, D.Sum, D.Nowak, S.Winikajtis, P.Czerwińska, K.Sieczkowska, 
T.Czarnuszewicz, K.Gdeczyk zbierało pieniądze w kilku miejscowościach gminy. KaŜdy 
z nich starał się zebrać jak najwięcej pieniędzy, aby pomóc dzieciom. Tym razem 
największą kwotę uzbierała Kamila Gdeczyk – uczennica IIIA. W jej puszcze znalazło się 
387 zł. W sumie zebraliśmy 2,5 tys. zł.  

 

   

   
 
 

 
 
 
 
 

 W grudniu przeprowadzono w naszej szkole wiele konkursów przedmiotowych. 
Cieszy fakt, Ŝe do udziału w nich zgłosiło się wiele osób. Niestety, nie wszystkim udało 
się przejść do rejonowego etapu olimpiady. 

16 lutego w konkursie polonistycznym nasze gimnazjum reprezentowali Gabriela 
Szydłowska, Sylwia Niewęgłowska i Michał Rączkowski. Trzeba przyznać, Ŝe wszyscy 
pokazali się z bardzo dobrej strony. Zajęli wysokie miejsca. Najlepszym okazał się Michał 
Rączkowski, który zajął piąte miejsce, na miejscu siódmym uplasowała się Gabriela 
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Szydłowska, a na ósmym Sylwia Niewęgłowska. To naprawdę bardzo dobre wyniki, 
przypomnijmy, Ŝe w konkursie rejonowym wzięło udział 63 gimnazjalistów. Gratulujemy, 
a Michałowi Ŝyczymy, by w przyszłym roku zakwalifikował się do etapu wojewódzkiego.  
 
              

 
 

Nowa wiosenna kolekcja krakowskich projektantek Moniki Pietrzak- Szlęk 
i Katarzyny Wilk  - Filipowicz przeznaczona dla wszystkich Kobiet, które chcą podkreślić 
swoją wyjątkowość i zmysłowość. Sztandarowe hasło Femini w hołdzie kobiecości i tym 
razem towarzyszyło duetowi w wiosennych inspiracjach, magicznym rajskim ogrodem, 
błękitem oceanu, impresją, wiosennym niebem. Magiczny ogród Femini to światowy 
design, doskonałe wykończenia, ciekawe tkaniny, odwaŜne niebanalne zestawienia 
najmodniejszych kolorów tego sezonu. Wiosenna kobieta porównywana jest do 
tajemniczego, delikatnego, a zarazem zmysłowego elfa. Oryginalność, indywidualizm, 
zaskakujący kolor, odwaga w opozycji do jesienno-zimowej szarości. Zdecydowanie jest 
to propozycja, która moŜe stać się zabawą, nada nowe spojrzenie na modę, ale teŜ 
odświeŜy damską szafę. W tym sezonie powracają wzory w kratę i kroje bliskie ciału. 

 
MODNE AKCESORIA NA WIOSN Ę 
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Niedawno na boiskach Ghany zakończyły się finały Pucharu Narodów Afryki. Ta 
impreza w Europie jest mało popularna, ale stoi na bardzo wysokim poziomie. Grają tam 
piłkarze z najlepszych klubów europejskich, np. Didier Drogba, Michael Essien 
czy Samuel Eto'o. Zawodnicy strzelają wiele goli i pokazują wspaniałą technikę. 
Specyficzną atmosferę tworzą Ŝywiołowi kibice pomalowani w barwy swego kraju lub 
ubrani w fantazyjne ludowe stroje. Ciekawostką jest to, Ŝe kaŜda druŜyna ma swój 
przydomek związany z kulturą swego kraju, np. Egipt to Faraonowie, Kamerun- 
Nieposkromione Lwy, Ghana- Czarne Gwiazdy, a WKS- Słonie.  

W tegorocznym pucharze wzięło udział 16 druŜyn. Mecze były rozgrywane 
na czterech stadionach- w stolicy Ghany - Akrze, w Kumasi, w Sekondi i w Tamale. 
Z kaŜdej z czterech grup awansowały dwa najlepsze zespoły. Po fazie grupowej 
do zwycięstwa były typowane dwie druŜyny, które zdobyły komplet punktów- Ghana 
i WKS. Bez problemu przeszły one teŜ do półfinału, gdzie gospodarze zmierzyli się 
z Kamerunem, a WKS z Egiptem. W obydwu meczach padły niespodziewane wyniki. 
Kamerun wygrał 1:0, a Egipt rozgromił faworytów 4:1. Ghana zdobyła jednak trzecie 
miejsce po wygranej 4:2 z WKS. W finale o zwycięstwie zdecydował gol Mohameda 
Aboutriki w końcówce meczu. Egipt zdobył Puchar Narodów Afryki po raz 6 w historii 
i ma najwięcej tych trofeów w Afryce. Na osłodę dla Kamerunu, tytuł króla strzelców 
zdobył Samuel Eto’o, który strzelił 5 bramek. Nagrodę dla najlepszego zawodnika turnieju 
zdobył wspomniany Hosny z Egiptu.  

Dla kibiców afrykańskiego futbolu te 3 tygodnie dostarczyły wielu wraŜeń 
i z niecierpliwością czekamy na finały w Angoli w 2010 roku. Przez te dwa lata gwiazdy 
z Czarnego Lądu powinny jeszcze bardziej się rozwinąć i grać w coraz lepszych klubach.  

 
Michał R. 

    

 
 
Święta tuŜ, tuŜ... Pewnie nieraz zastanawiacie się, co napisać na kartkach 

wielkanocnych. MoŜe skorzystacie z naszych propozycji.  
 

Oby zdrówko dopisało,  
by jajeczko smakowało,  
by babeczka nie tuczyła,  

atmosfera miła była,  
by zajączek uśmiechnięty  

przyniósł radość w ten dzień święty!!! 
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Wesołego zająca, co śmieje się bez końca. 
Szczerbatego barana, co beczy od rana. 
Radości bez liku, pisanek w koszyku 

I wielkiego lania w Dniu Mokrego Ubrania. 
 

Dzwon wesoło się rozlega,  
pieśń potęŜna świat obiega, 

oby serce teŜ zostało 
napełnione dzisiaj chwałą 
i tętniącym Ŝyciem wiosny 

w Zmartwychwstania dzień radosny. 
 

Niech zające i barany 
pospełniają twoje plany. 

Porzuć wszystkie swe rozterki, 
bo to dni wielkiej wyŜerki. 

Niech to będzie czas uroczy, 
czas cudownej WIELKANOCY. 

 

  śYCZYMY WSZYSTKIM WESOŁYCH ŚWIĄT WIELKIEJ NOCY 

   
 

 
 
 

 
*** 

Trafia sportowiec do szpitala: 
- Ma pan 40 stopni gorączki. 
- A ile wynosi rekord Polski? 

 
*** 

Podczas meczu piłkarskiego, siedzącego na trybunach malucha zagaduje męŜczyzna 
siedzący obok: 

- Przyszedłeś sam? 
- Tak, proszę pana. 

- Stać cię było na tak drogi bilet? 
- Nie, tata kupił. 

- A gdzie jest twój tata? 
- W domu, szuka biletu. 

 
*** 

Mistrz w pchnięciu kulą do trenera: 
- Dziś muszę pokazać klasę... na trybunie siedzi moja teściowa. 

- E! nie dorzucisz... 
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*** 
Są zawody, kto najdłuŜej wytrzyma w wodzie. Pierwszy pan wytrzymał 1 min. i wszyscy 

ludzie go pytają, jak pan to zrobił? A on odpowiedział: 
- „Trening, trening i jeszcze raz trening”. 

Następny pan wytrzymał 2 min. i znowu wszyscy ludzie go pytają, jak pan to zrobił? A on 
odpowiedział: 

- „Trening, trening i jeszcze raz trening”. 
Następny pan wytrzymał 3 min. i wszyscy ludzie go pytają, jak pan to zrobił? A on na to: 

- „Trening....”. 
Następny pan przyszedł, wchodzi do wody, 1min. nic, 2 min. nic, 3 min. nic, po 4 minucie 
wychodzi ledwo oddycha, więc lekarze szybko podbiegli, ale na szczęście nic się nie stało, 

wszyscy ludzie pytają, jak on to zrobił? A on na to: 
- „Gdzieś musiałem gaciami zahaczyć”! 

 
*** 

Mecz Polska - Brazylia. Piłkarze Brazylii wchodzą do szatni. Patrzą, a tam tylko jedna 
koszulka - dla Ronaldinho. No to mówią mu: 

-Ronaldinho, dobra będziesz grał sam. 
Reszta druŜyny poszła do pubu na piwo. Ronaldinho sam bez bramkarza nieźle się spisuje. 

Reszta druŜyny w pubie po jakimś czasie włącza telegazetę, Ŝeby zobaczyć, jaki wynik.  
A tam: 0:1 (34` Ronaldinho). No to się cieszą. Jakiś czas później patrzą,  

a tam koniec meczu i wynik 1:1 (83` Rasiak).  
Następnego dnia spotykają się z Ronaldinho i pytają: 

-Ej, stary, czemu strzelili ci bramkę? PrzecieŜ tak dobrze ci szło? 
-No wiecie panowie - odpowiada Ronaldinho - w 46` dostałem czerwoną kartkę... 

 
*** 

Co robi polski kibic, gdy reprezentacja Leo wygrywa mistrzostwo świata? - Wyłącza 
playstation i idzie spać. 

 
*** 

14 czerwca 2006 Dortmund. Komentuje Dariusz Szpakowski:  
- I oto proszę państwa, na murawę wybiega druŜyna polska. Biało czerwone stroje z orłem 
na piersi. Do piłki podbiega Jacek Bąk podaje do Kosowskiego ten drybluje... przerzut na 

lewą stronę boiska do Smolarka, strzał i GOOOOOOL....  
Przy piłce znowu Kosowski,... śurawski.... podaje do Krzynówka, ten krótko do Jelenia 

strzał i..... GOOOOOOL! Jak wspaniale gra dzisiaj nasza Narodowa Reprezentacja...  
Ale teraz krzyk na trybunach wzmaga się bardzo, bo oto z tunelu wybiegają na boisko 

piłkarze niemieccy... 
 

*** 
ŚwieŜo upieczony trener mówi do prezesa klubu: 

- Potrzeba nam dwóch dobrych obrońców, juŜ sobie ich wypatrzyłem, kosztują razem 3 
miliony. 

Prezes się zastanawia i po chwili mówi do trenera: 
- Widzisz Włodek, za 3 bańki to ja mam 9 punktów w lidze. 


